

娄星公安开展“云剑”集中统一清查行动

本报讯 为全面贯彻落实“全省公安机关打击刑事犯罪工作推进电视电话会议”以及“全省公安机关‘云剑’行动追逃工作推进会”精神，抓获一大批在逃犯罪嫌疑人和各类违法犯罪人员，强化社会面和场所行业管理，确保新中国成立70周年大庆期间社会治安平稳，8月29日晚，娄星公安分局集中开展统一清查行动。

为确保行动实效，娄星公安分局全

体局党委成员为各清查片区组长。行动中，参战两百余名民警分成12个大队，各行动组民警在本辖区以及金谷市场、娄星广场、火车站周边、长青路、乐坪街等重点区域和重点路段开展集中清查行动，重点清理排查辖区所有的暂住人口、流动人口；清理排查所有的宾馆、酒店、旅社、招待所、出租房屋、城中村、工棚和临时住所、歌厅、酒吧、洗浴中心等容易“藏污纳垢”的重点场所；以及对本

地上网的和户籍所在地的在逃人员进行集中抓捕。

行动当晚，共出动警力228人次，设置卡点8处，清理旅店业66处，清查出租房屋100处，清查歌厅酒吧洗浴中心35处，检查车辆87台次，清查暂住流动人口373人，抓获涉黄人员4人，抓获涉毒人员12人，抓获逃犯3人（其中“云剑”行动期间逃犯1人），抓获其他各类违法犯罪嫌疑人3人。（彭琪）

钢城“红袖章”在行动

本报讯 为扎实做好新中国成立70周年大庆安保维稳工作，进一步加强社会治安防控工作，8月28日晚，黄泥塘办事处组织开展“下基层、解难题、保平安”群防群治“红袖章”行动并举行启动仪式。钢城公安分局、涟钢保卫部及黄泥塘办事处各村社区共22支巡逻队队员参加。

启动仪式后，22支巡逻队队员到各村社区及钢城辖区主要街道开展街面巡逻和“警灯闪烁”行动，着力提高见警率、盘查率和现场查获率，有效挤压违法犯罪空间；钢城“城市快警”按照有警出警、无警巡逻、动中备勤的工作要求，充分发挥“巡、防、查、打”一体化职能作用，实行24小时全天候运转，进一步压降街面发案。（聂国雄）

争当文明“驶”者 莫当交通“醉”人 第七次“三驾”异地交叉执法查处交通违法行为1204起

本报讯 为营造严管高压态势，有效减少道路安全隐患，8月28日，全市公安交警部门开展第七次集中整治酒驾、醉驾、毒驾等严查交通违法行为统一行动。

行动中，支队长王民、政委伍先庆及支队党委班子成员各率一路人马，深入六个交警大队参战督战，与各大队路面执勤民（辅）警及异地抽调的民（辅）警一道在城区路口、城乡结合部、国道设关卡卡，将查处“三驾”与涉牌涉证等重点违法行为整治相结合，对交通违法行为形成严查重罚、“零容忍”的高压态势，让交通违法行为无处可遁。

此次行动共查处交通违法行为1204起，酒驾49起，醉驾6起，现场执法825起，非现场执法379起，行政拘留11人。（段卓君）



冷水江警方“云剑”出鞘

本报讯 为强化社会面和场所行业管理，按照上级公安机关统一部署，8月29日晚，冷水江市公安局组织开展“云剑”行动夜间集中清查，对重点人群、重点场所开展全面清理排查，该局刑侦大队、治安大队、交警大队及各派出所共计200余人参战。

此次夜间集中清查以推进“云剑”行动追逃工作为重点，坚持清理排查与登记管理、防范守护相结合原则，分为高速出口查缉、重点场所集中清查两个方面，通过开展地毯式的清理排查统一行动，查获一批违法犯罪人员，抓获一批逃犯，严密社会面管控，强化人口管理、特业管理，落实防控措施，提升公安机关侦破打击和防控能力。

当晚8时整，各个行动小组按照预定部署，奔赴冷水江各个区域开展工作，迅速掀起工作热潮。在高速出口，查缉人员对过往车辆进行全面盘查，证件检查、情况盘问、后备箱安检等工作有序开展。在全市范围的宾馆、出租房屋、娱乐场所等重点场所，各派出所对可疑人员和可疑情况进行严密盘查，确保不留死角，不留漏洞。

截止第二天凌晨，冷水江市公安局出动警力219人，设置缉查卡口12处，清理宾馆、出租房屋、娱乐场所等重点场所417处，检查车辆239台，清查暂住流动人口561人，抓获违法人员4名，有力维护了社会治安稳定。（谢继长）

长青派出所抓获一名部督网上在逃人员

本报讯 近日，娄星公安局长青派出所“云剑行动”再传捷报，经过连续奋战，民警在深圳市成功抓获公安部督捕网上在逃人员周某。

自“云剑行动”开展以来，公安部将周某列为督捕网上在逃人员。娄星区副区长、娄星公安分局局长罗文卫多次到长青派出所召开案情调度分析会，悉心指导追逃工作，解决追逃工作中存在的各种困难，全力保障追逃人员、技术支持。长青派出所联合刑侦大队围绕在逃人员开展研判，获取到一条重要线索，周某极有可能藏匿在深圳市罗湖区一带。在逃人员周某具有较强的反侦查能力，两年以来民警多方努力一直未能获得有价值的线索。为了不延误战机，民警当夜乘车南下，在当地警方的配合下，迅速在深圳罗湖区开展侦查工作，经过缜密工作，锁定在逃人员周某的详细住址。严密的抓捕行动部署、精准的分析研判配合民警的快速反应，8月22日深夜，在逃人员周某终于在某小区被成功抓获。

目前，嫌疑人周某已经被依法刑事拘留。长青派出所将继续以“云剑行动”为契机，进一步扩大追逃专项行动战果，不断壮大追逃行动声势，积极促投一批，抓获一批，震慑一批，为祖国70周年大庆的平安稳定献礼！（苏燕）

双峰县公安工作会议召开

本报讯 8月29日上午，双峰县公安工作会议召开，会议深入学习贯彻全国、全省、全市公安工作会议精神特别是习近平总书记重要讲话精神，会议强调要坚持政治建警、改革强警、科技兴警、从严治警，坚定不移走中国特色社会主义强警之路，为推动双峰高质量发展、建设富厚双峰营造安全稳定的政治社会环境。

会议隆重表彰了十大有影响力案件和获得县人民政府个人三等功奖励的先进个人，会议为从警30年公安民警代表颁发了“湖南公安荣誉章”。

会议指出，今年是新中国成立70周年，全面建成小康社会收官之年，要自

觉履行使命任务，推进平安双峰建设，护航经济社会高质量发展。要坚决捍卫政治安全，落实总体国家安全观，完善维护政治安全的责任和工作机制；要全力维护公共安全，持续开展大排查、大走访、大处置，确保双峰四季平安、长治久安；要切实保障人民安宁，紧紧围绕影响群众安全感的突出问题，依法严厉打击涉黑涉恶、涉枪涉爆、暴力恐怖和个人极端暴力犯罪，盗抢骗、黄赌毒、食药环等突出违法犯罪。以抓好中央扫黑除恶督导反馈整改为契机，持续开展打击“三贷三霸”等专项行动，加快完善立体化、信息化社会治安防控体系，加强人防物防技防建设，坚持和发展新时代

“枫桥经验”，加快“互联网+公安政务服务”创新，切实保障人民安宁。

会议强调，要大力推进公安工作现代化，坚持严格规范公正文明执法，要坚持改革强警、科技兴警，着力抓基层、强基础、保基本，不断提升公安执法公信力和满意度。要确保队伍绝对忠诚，提升能力素质，认真践行“四铁”要求，加强“四化”建设，要坚持党要管党、全面从严治党，坚持政治建警、全面从严治警，锻造一支让党和人民满意的新时代双峰公安铁军。要全面落实从优待警措施，从政治上关心、工作上支持、待遇上保障、人文上关怀，让广大民警安身、安业、安心。（吴清辉 姚海清）

身负命案潜逃23年终被抓

本报讯 9月2日，新化县公安局破获一起命案积案，抓获该案潜逃23年的犯罪嫌疑人邹某辉。

1996年1月23日晚，朱某凡因与邹某辉有矛盾，叫来李某甜等人将邹某辉打伤，邹某辉怀恨在心。同年3月4日中午，邹某辉在新化县城青石街某照相馆附近发现李某甜，即上前用携带的刀具将李某甜连杀三刀逃离现场。后李某甜因救治无效死亡。犯罪嫌疑人邹某辉因涉嫌故意杀人罪被新化县人民法院批准逮捕，一直在逃。

案发后，新化县公安局一直高度重视对该案的侦破，因条件限制，未能及时抓获犯罪嫌疑人。这些年来，公安机关始终未放弃对邹某辉的追捕，但因技术手

段受限等原因，一直未发现有价值线索。今年“云剑”行动一启动，新化县公安局立即组建工作专班，在局党委统一指挥下，各单位协同配合积极行动。

近期，通过专案组人员的不懈努力，终于查明邹某辉已漂白身份为晏某。随后，在市局刑侦支队的大力支持下，各警种密切配合，刑侦大队民警经过几天几夜的研判跟踪蹲守，9月2日上午在娄底市娄星区凤阳市场某出租屋内将邹某辉抓获。

经审讯，邹某辉对其故意杀害李某甜的犯罪事实供认不讳。其称，在潜逃的这23年间，他极少出门，不敢交友，没能娶妻，只能蜗居在租房学习英语打发时间，平时一听到窗外警笛声就吓得发抖，

床头还放根木棒，罐头方便面都是几箱几箱的买着，吃得面黄肌瘦，压力比追捕他的警察还大，现在被抓，反而轻松了。

目前，犯罪嫌疑人邹某辉因涉嫌故意杀人罪被依法执行逮捕。

据统计，自“云剑”行动开展以来，新化县公安局共抓获逃犯78人。其中8月29日的清查行动，新化公安更是一举抓获逃犯7名，其中包括一名2004年广东命案逃犯。

法网恢恢，疏而不漏，新化公安将继续发力，加大追逃力度。在此提醒还在东躲西藏的在逃人员，要认清形势，只有投案自首才是唯一正确选择。逃犯一日未归案，公安机关追逃一日不停止。（杨文星）